BBoAbl B KOMMYTaLMOHHbI LWKad

BCC M424-E814-BG-RM013-000
Kop 3aka3a: BCC085H

| =218 Il

T \
25,6

| M16x1,5

Al

Display/Operation

NHAnKaumsa paGoyero HanpsikeHus

Electrical connection

Ko/MuecTBO KOHTaKTOB
Pasbem 01, ucnonHexHme
Pasbem 02, ucnonHeHume
Pasbem 1

Pasbem 2

Electrical data

HoMuHanbHbIi ToK (40 °C)

Pa6ouee HanpshkeHue Ub

Connector Drawings

31.7

\\

BALLUFF

HeT / HeT

4/4

yrnoBoi

npsimoit

M12x1-THe30, YI0BOMA, 4--KOHT.,
D-c koanpoBaHvem

RJ45-THe3/0, NPSIMOIA, 4--KOHT.

0.5A
60 VDC /60 VAC

Internet

www.balluff.com

Subject to change without notice: 183244

SALLUrr

20,78

M12x1

Environmental conditions

CreneHb 3aluThbl

Temneparypa okpyxatoleii cpefbl

General data

PaspeLieHne Ha akcnnyatauuio/
KOHthopMHOCTL

Material

Martepuan gepxatens KOHTaKTOB
MaTtepuan KOHTaKToB

Martepuan kopnyca

Mechanical data

KpenneHue

IP20
-20...80 °C

WEEE

PUR
NatyHb/NaTyHb
PUR

M16x1,5

eCl@ss 9.1: 27-44-03-12

ETIM 6.0: EC002641

BCCO085H_0.36_2019-11-02

1/2



BBogbl B KOMMYTaLMOHHbIN WKad) ——
BCC M424-E814-BG-RM013-000
Kop 3aka3a: BCC085H BA L L u rr

Wiring Diagrams

""" 1 I 11 r———"" !
| 1 | | 1 |
| I | |
| 2 T T 2
a— e
s ~ounm s IRN SRS
L J\1) : 5 :
o
~ 4
VAN 8 I
L |
1) OKpaH Ha HaKUAaHYO raliky
2) SKpaH Ha Kopnyc
2/2
Internet www.balluff.com eCl@ss 9.1: 27-44-03-12

Subject to change without notice: 183244 ETIM 6.0: EC002641
BCCO085H_0.36_2019-11-02



